

中国最美高铁——沪昆高铁全线贯通

上海到昆明时间将由原来的34小时缩短至11小时



沪昆高铁贵阳至昆明段全长463公里，设10个车站，初期运营时速300公里

新华社电 28日上午，沪昆高铁最后一段贵阳至昆明开通运营，在我国大西南与东部沿海之间画下浓墨重彩的“一横”。沪昆高铁的全线开通，标志着早期规划的“四纵四横”高铁干线网基本成型。

中国铁路总公司有关负责人介绍，沪昆高铁是“四纵四横”中最长的“一横”，是我国东西向最长铁路客运专线，途经6省市，全长2252公里。其中上海至杭州段于2010年10月26日开通，杭州至长沙段于2014年12月10日开通，长沙至贵阳段于

2015年6月18日开通。沪昆高铁有中国最美高铁之称，沿线的美景数不胜数。

沪昆高铁贵阳至昆明段全长463公里，设10个车站，初期运营时速300公里。开通初期，将安排开行贵阳北至昆明南间G字头动车组列车11对。2017年1月5日后，将开行北京、上海、广州、郑州、武汉等方向到昆明的G字头动车组列车。届时，昆明到各大城市旅行时间将大幅缩短。如昆明到北京由原来的约33小时缩短至约12小时，到上海由原来

的约34小时缩短至约11小时，到深圳由原来的约29小时缩短至约7小时。

同日，云南至广西铁路昆明至百色段开通运营，标志着南宁至昆明和昆明至广州快速铁路通道全线开通运营。目前，全国铁路运营里程已达12万公里以上，其中高速铁路超过2万公里，西部地区铁路超过5万公里。

铁总有关负责人表示，两条新线的开通运营，将大大缩短我国西南地区与华南、华东和中南地区的时空距离，将极大改善区域交通条件，促进区域经济社会发展。

高景一号商业遥感卫星成功发射

首颗中学生科普小卫星搭载发射

新华社电 28日11时23分，我国在太原卫星发射中心用长征二号丁运载火箭，成功将高景一号商业遥感卫星发射升空。此次任务，还搭载发射了我国首颗中学生科普小卫星——“八一·少年行”卫星。

高景一号卫星是中国航天科技集团公司自主研制的商业高分辨率遥感卫星，是未来商业遥感卫星系统首发星，由2颗0.5米分辨率的光学卫星组成，具有专业级的图像质量、高敏捷的机动性能、丰富的成像模式和高集成的电子系统等技术特点。卫星完成在轨测试后，将为全球用户提供遥感数据服务和应用系统解决方案服务，以及针对国土资源调查、测绘、环境监测、金融保险和互联网行业的增值服务，将逐步实现我国高分辨率遥感卫星商业化运营。

“八一·少年行”卫星是我国首颗由航天专家指导、北京市八一学校40余名中学生全程参与研制并主导载荷设计的一颗低轨道科普卫星。卫星入轨后，搭载的载荷将完成对地拍摄、无线电通讯、对地传输音频和文件以及快速离轨试验。

据了解，北京市八一学校师生代表在太原卫星发射中心现场观看了发射，并与科研人员进行了航天科普交流活动。“八一·少年行”卫星在轨运行期间，航天专家将与八一学校联合组织天地协同的教育和科普活动，以此提升中小学生对航天技术的认知，激发学生想象力和创造力，形成航天科学教育课程体系，助力中学科学教育改革实践目标的实现。

轨道生活Young时代启程

宁波轨道绿城·杨柳郡项目举行开工仪式

12月24日，备受瞩目的宁波轨道绿城·杨柳郡项目在轨道交通1号线邱隘东地铁站出口举行了盛大的开工仪式。

作为绿城集团与宁波轨道交通集团首个战略合作项目，宁波轨道绿城·杨柳郡吸引了全市人民及业内同行的广泛关注。历时四个月取得四证齐全和案名“杨柳郡”的正式批复，目前项目的总体进度正在顺利推进中。

据了解，宁波杨柳郡通过构建“轨道+物业”开发经营新模式，在方便百姓生活和出行的同时，加强自身造血机能，实现轨道交通可持续发展。对于绿城集团来说，“轨道+物业”是2015年绿

城“四大名著系列”以来的一次重大尝试与突破，而同样是一次符合时代与机遇的转型，轨道交通不仅在交通出行方式上具备诸多优点，也越来越成为一种新的生活方式。

对宁波市民生活而言，“轨道+物业”的模式也将成为未来生活的重要组成部分。未来，轨道1号线邱隘东区块将呈现出一个开放、多元、复合的综合型社区、一个年轻、时尚的生活综合体，这里拥有辐射全市地铁的商业品牌，国际化的教育资源，标准化的室内外运动场，让时尚、健康、便捷成为宁波市民轨道生活的新亮点。

鲍玲玲

凯德·汇豪时代提前交房给业主惊喜

12月25日，凯德·汇豪时代比合同约定提前127天交房。

如今的汇豪时代已是现房。行走在移步易景的汇豪时代小区，树高、灌木密，坡地草坪绿意盎然，业主脸上洋溢着欢笑，大红灯笼则装点着每位前来收房业主喜悦的心。

还记得凯德曾提出的“幸福1公里”吗？从早上目送孩子上学开始，幼儿园、小学、初中、高中教育都可以在家附近解决。社区对面便是净菜市场，汇豪时代业主可轻松买到新鲜的鱼肉蛋菜拎回家。茶余饭后，孩子可以到未来的青少年文化中心选修兴趣课程，大人则可以顺便健个身。头疼脑热时也可立马到第一医院江北分院就医。生活的高效带



来幸福指数的直线上升，而项目周边还有江北万达和丰汇城(在建)2个商业广场，闹中取静的同时，与喧嚣的距离刚刚好。

目前，凯德·汇豪时代剩余少量精品房源在售。买一套已建好的现房，省时、省钱、性价比颇高。

鲍玲玲

恒威肯特国际社区首开告捷

1小时销售狂销逾7成



12月24日，肯特国际社区盛大首开。从入市到开盘，短短两个多月的时间，累积近5000人次来访，VIP认筹破600组。开盘当天，现场人气爆棚，一如开盘前的预测，“7字头”超高性价比的房源，开盘1小时热销逾7成。

由于开盘首推房源有限，在购房者

们高涨的热情中，3#、4#、5#、7#现场下单声此起彼伏。很多客户表示，“恒威在宁波是大牌了，项目配套、规划、绿化都很好，户型也不错，还有2号线直达，关键是7字头的价格，性价比很高！”

凭借宁波本土房企恒威地产的匠心打造，恒威肯特国际社区除了优越的交通条件、浓郁的学院氛围、五维国际教育规划、建筑面积约30000平方米园林景观和四大主题园林外，还设置了有氧慢跑道、篮球场、儿童游乐场等一站式休闲娱乐配套，覆盖业主全龄段生活。首开建筑面积约90平方米阔三房，超高附加值空间，充分满足年轻家庭的成长需求，投资、自住两不误。

鲍玲玲

中旅之夜，匠心唱响宁波

1月3日，李宗盛、戴佩妮江北大剧院开唱

在华语乐坛有这么个人，唱着唱着就做了木匠，并以此作为一生事业。他，就是李宗盛。纵横乐坛30多年，歌却不过300首，岁月在他身上带走了青春，但也发酵出跳脱世故的“工匠精神”。

一把吉他，一支笔，李宗盛的歌最是真。就像港中旅地产，以百年央企之名，善筑人生旅程。

始建于1928年的港中旅，是中央直接管理的53家国有重要骨干企业之一，其一体化产业布局已覆盖香港、内地和海外，旗下拥有维景酒店、世界之窗、海泉湾等知名品牌。



2013年，港中旅首度进入宁波，便在日湖畔以一座名门府惊艳全城。2017年1月3日，港中旅地产将携手李宗盛和戴佩妮于江北大剧院共同唱响“中旅之夜”。届时，港中旅地产位于奥体中心板块的建筑面积约50万平方米全新巨作也将同步亮相。

鲍玲玲